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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης 282/2012 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της από 26-11-2012 κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας. 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση ανοιχτής δημοπρασίας του έργου: 
Κατασκευή Ηλιο-Γεωθερμικού Συστήματος θέρμανσης δεξαμενών και ΖΝΧ στο 

Ανοικτό Κολυμβητήριο Δήμου Ηλιδας. 
    

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 26-11-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή,  ύστερα από τη με αριθμό 38475/26-11-2012 κατεπείγουσα πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ          ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος    
2. Χριστόπουλος Ιωάννης - Αντιπρόεδρος 

3. Δούλος Παντελής - Μέλος 
4. Νικολόπουλος Χρήστος - Μέλος 

5. Ντάνασης Χαράλαμπος – Μέλος 
6. Παπαδάτος Πέτρος - Μέλος 
7. Προκόπης Πέτρος – Μέλος 

8. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος 
9. Παναγιωτάρας Παναγιώτης - Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα όλα τα μέλη και απόντα κανένα μέλος, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 

Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής:  
Καλέσαμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση την Οικονομική Επιτροπή και οι λόγοι που 

συντελούν στην κατεπείγουσα σύγκληση και το κατεπείγον του θέματος είναι ότι 

δημοπρασίας του έργου: Κατασκευή Ηλιο-Γεωθερμικού Συστήματος θέρμανσης δεξαμενών 
και ΖΝΧ στο Ανοικτό Κολυμβητήριο Δήμου Ηλιδας πραγματοποιήθηκε στις 20-11-2012 και 

δεδομένου ότι δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις από τους συμμετέχοντες μέχρι σήμερα, 
τελευταία μέρα υποβολής ενστάσεων, προχωρήσαμε στην κατεπείγουσα σύγκληση του 
οργάνου προκειμένου να γίνουν άμεσα οι ενέργειες που απαιτούνται για τον προσυμβατικό 
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έλεγχο από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα ψηφίζει θετικά για τα 
κατεπείγον της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας το πρακτικό διαγωνισμού στο οποίο αναφέρονται τα 

εξής: «Στην Αμαλιάδα την 20η του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2012, οι υπογεγραμμένοι: 
Καλογερόπουλος Ιωάννης, Μηχανολόγος Μηχανικός, Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας 

Πρόεδρος, και τα μέλη Νικάκης Ιωάννης, Πολιτικός  Μηχανικός, Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου 
Ήλιδας, Αμπουχάντμπα Αντρέας, Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ, Υπάλληλος Τ.Υ. Δήμου Ήλιδας,  

που αποτελούμε την επιτροπή διαγωνισμού  και εισήγησης για ανάθεση του έργου 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΛΙΟ- ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΖΝΧ 
ΣΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ»  όπως ορίστηκε με την 

υπ΄αριθμ.248/2012 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση 
με έναρξη ώρα 9:15 π.μ. Αφού λάβαμε υπ’ όψιν:  

1. Την    379/2012  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας για την έγκριση 
μελέτης και τευχών δημοπράτησης καθώς  και τον ορισμό του τρόπου εκτέλεσης  με 
ανοικτή δημοπρασία  του ανωτέρω έργου  

2. Τον Ν. 3669/2008 και τα εκτελεστικά αυτού διατάγματα 
3. Τους όρους διακήρυξης όπως καταρτίστηκαν με τη υπ’ αριθμ. 248/2012 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής  

Παραλάβαμε τους φακέλους συμμετοχής των υποψηφίων αναδόχων στην δημοπρασία, που 
κατατέθηκαν είτε ενώπιον μας από τους νόμιμους εκπροσώπους των συμμετεχόντων είτε 

στο πρωτόκολλο του φορέα του έργου, μέχρι ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των 
προσφορών. Αφού έγινε έλεγχος της πρωτότυπων πτυχίων ΜΕΕΠ, μονογράφησαν οι 

φάκελοι και έγινε αποσφράγιση των οικονομικών τους προσφορών. Σύμφωνα με τον 
πίνακα Ι με βάση τη σειρά προσέλευσης έγιναν αποδεκτές οι συμμετοχές των εξής  
επιχειρήσεων και κατατέθηκαν οι εξής: 

Πίνακας Ι. 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ 

1 ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΒΕΤΕ 13,00 % 

2 ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 02,00 % 

3 ΔΗΛΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 01,00 % 

4 ΔΟΜΗΛ ΟΕ 01,00 % 

Στη συνέχεια έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών και του παραδεκτού των οικονομικών 

προσφορών βάση της διακήρυξης του έργου. Από την επιτροπή έγινε έλεγχος των 
δικαιολογητικών και των προσφορών βάση της διακήρυξης του έργου. Από τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών προέκυψαν τα εξής: 

Α) Η ΑΣ ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΒΕΤΕ ΔΕΝ είχε προσκομίσει τα απαραίτητα μηχανόσημα όπως αυτά 
απαιτούνται από τη διακήρυξη. 

Επομένως, βάση την σειρά μειοδοσίας των τελικά αποδεκτών υποψηφίων προκύπτει ο 
παρακάτω  πίνακας κατάταξης με βάση τις οικονομικές προσφορές: 

Πίνακας ΙΙ. 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

1 ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  02,00 % 
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2 ΔΗΛΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 01,00 % 

3 ΔΟΜΗΛ 01,00 % 

 
Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου για το σύνολο των διαγωνιζομένων, η Ε. Δ. 

έκανε έλεγχο της γνησιότητας των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής στον διαγωνισμό, 
ανακηρύσσει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική εταιρία Παναγούλης Βασίλειος, με μέσο 

ποσοστό  προσφερθείσας έκπτωσης δύο τοις εκατό   ( 2,00 %)» 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής το ανωτέρω 

πρακτικό με όλα τα σχετικά στοιχεία της δημοπρασίας.  

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρο 72 του Ν.3852/10, το 
πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας, μειοψηφούντων των μελών της επιτροπής κ.κ. 

Χριστόπουλου Ιωάννη, Μπιλίρη Νικόλαου & Παναγιωτάρα Παναγιώτη, 
 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
1. Εγκρίνει το πρακτικό της δημοπρασίας του έργου: Κατασκευή Ηλιο-Γεωθερμικού 

Συστήματος θέρμανσης δεξαμενών και ΖΝΧ στο Ανοικτό Κολυμβητήριο Δήμου 
Ηλιδας που έγινε στις 20/11/2012 και κατακυρώνει τη δημοπρασία στην 
εργοληπτική εταιρεία Παναγούλης Βασίλειος & ΣΙΑ Ε.Ε., με μέσο ποσοστό  

προσφερθείσας έκπτωσης δύο τοις εκατό (2,00%). 
2. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου στην εργοληπτική εταιρεία Παναγούλης Βασίλειος 

& ΣΙΑ Ε.Ε. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 282/2012 

. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

 
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 29-11-2012 

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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